

市场

7月4日,备受关注的2011款福特福克斯上市会在大步福特瑶海4S店举行。此次上市的2011款福特福克斯新增两款型号——两厢及三厢1.8手动经典型,新增诸多配置的同时,其价格在10.48万元至14.88万元之间。2011款福特福克斯在配置和工艺品质上也进行了诸多方面的提升,静音水平进一步提升达5%,空调效率和燃油经济性也获得了有效的提升。

新天籁 邀您畅游马尔代夫

日前,东风日产正式宣布,新天籁V6发动机销量累计突破30万台,再次为新天籁在中高级车市场再添重彩。30万台V6发动机,新天籁刷新V6销量记录!记者在位于合作化南路1号的东风日产伟业店了解到,现在购买新天籁周年纪念版可享受2.5万元的现金优惠,或可尽享马尔代夫的夏日之旅。

新天籁可以说是凝聚了日产高级车的所有技术精髓。得益于日产代表全球前驱轿车最高水平的D平台先进技术,配置迄今为止全球唯一连续14年获得“世界十佳发动机”称号的日产第四代VQ引擎,

以及新一代Xtronic CVT无级变速器,结合其多连杆独立结构,新天籁实现了发动机、变速器、悬挂系统的完美结合。

新天籁身上的“全新第四代V6引擎+新一代智能XTRONIC CVT无级变速器”的铂金组合,在汽车行业内被誉为“黄金搭档”。一方面,V6引擎所属的VQ系列,曾连续14年荣获“全球十佳引擎”称号。一边继承着优良传统,V6一边进行9项技术改进,并在机体上使用新型航空材料,使得马力提升了76%,扭矩提高了5%,摩擦力却降低了40%。

(林妮妮)

荣威550 仁爱传递唱响南京

6月26日,南京五台山体育场的夜空被歌坛明星的璀璨光芒和数万荣威车主及粉丝的火热爱心照亮。由中国红十字会基金会主办、上海汽车荣威550倾力支持的“博爱中国 仁爱传递”荣威80、70、550全时数字演唱会炫目登场,上海汽车以此举向所有参与助学活动的热心人和荣威车主、车迷们献上最真挚的谢礼。

演唱会现场,范玮琪、“男才女貌”组合、薛之谦、李易峰、李宗盛等深受80、70后车友喜爱的实力明星倾情演唱,与场内数万粉丝形成声势浩大的现场互动。高潮出现在多位荣威车主唱将登台之时,他

们与心中偶像尽情飙歌,火爆场面点燃了在场所有观众的激情。尤其在演唱会临近尾声之际,伴随李宗盛的经典之作《凡人歌》,万千观众晃动着荣威550手牌齐声跟唱,发自肺腑的爱心旋律将现场气氛爆棚。

演唱会后,有荣威车友在论坛上发出这样的感慨:“今年的演唱会比想象中的还要‘赞’!”的确,这不仅是一场简单的演唱会,更是时尚与品位交相辉映的视听盛宴,是万千爱心同声呼应的欢乐派对,只要置身其中,你就会懂得荣威和爱心捐助带来的快乐、自豪与骄傲。(易和)

瑞麒G5 试驾体验营合肥站启动

7月2日,“瑞麒G5城市菁英试驾体验营”合肥站在瑞麒品牌授权经销商——安徽翔麟汽车有限责任公司瑞麒4S店内火热开场。该试驾活动将在全国12大城市举行,持续3个月,由前555中国车队知名赛车手李佳领衔,全程指导本次试驾活动,带领消费者尽情体验G5的优越性能和极佳的驾驶感,共同感知“中国骄傲之车”的非凡魅力。

据了解,瑞麒G5城市菁英试驾体验营活动包含了特技表演、试乘试驾及G5趣

味计时比赛的全方位动态体验形式,广大消费者将通过这些面对面的试驾体验,以及与专业车手的互动,充分领略瑞麒G5作为“中国弯道之王”的魅力。在活动现场,瑞麒G5沉稳大气的外观即刻吸引了在场观众,精致典雅的内饰与豪华商务的配置,让前来试驾的消费者赞不绝口。在鉴赏完瑞麒G5之后,通过产品亮点讲解和专业车手的特技表演,将进一步感受到这款车在个性化潮流商务感和极致运动操控感之间所彰显的完美和谐。(复兴)

新宝来 为幸福加分

宝来2011年型全新上市,17项改进,让幸福品质全面升级!同时,宝来还提供了更加个性化的销售服务来切合消费者的购车需求。即日起持教师资格证及中高考考生成绩单到安徽宝捷购买宝来,即可获得2年零利率优惠或全年车险!同期还有“半付半贷、二手车置换、信用卡分期”等多重优惠礼遇。在您购买新宝来的同时还可以为希望小学献上一份爱心,在多种支付方案的支持下,消费者不仅可以极大增强现金流沟通能力,还能得

到实实在在的大幅优惠。多重优惠礼遇,为消费者的幸福车生活带来了美好的开端。

宝来的升级,则为消费者的幸福锦上添花。新款宝来不仅新增了USB接口、Aux-In接口、司机侧遮阳板化妆镜和车门二次解锁功能,还对方向盘、无骨雨刷和窗式天线进行了改进。同时内饰颜色和用料也进行了改进,力求满足不同消费者的不同审美需求,提升车主用车的整体幸福体验。(宝捷)



幸福升级 多重惊喜

一汽-大众汽车有限公司 中国 长春 www.faw-vw.com www.magotan.net 客户关怀热线:4008-171-888



宝来2011年型17项改进全面升级! 增值不涨价, 更有多重礼遇等您拿!

- 2年零利率: 只需首付50%, 即可尊享2年零利率免息, 让幸福提前到来。
- 半付半贷: 首付50%, 全年0月供、0利息, 1年后结清余款, 尽享轻松有车生活。
- 1元车险: 全款购车, 即获全年3大保险(车损险、三者责任险、盗抢险), 伴您一路无忧。
- 信用卡分期: 招/建行分期12个月0手续费、0利息, 坐享便捷生活。
- 二手车置换: 旧车换新车, 更有增值补贴来加分!

详情请咨询一汽-大众当地经销商。以上活动内容5选1, 不累加。

安徽宝捷汽车销售服务有限公司

地址: 国际汽车城东2号当涂路和北二环路交叉口
 销售热线: 0551-4240883, 5201020 24H服务热线: 0551-4240889

BORA | 宝来

向上人生路



Das Auto.

MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达



BUICK

英朗GT 上市发布会

7月18日, 下午4点

天鹅湖大酒店 邀您共赏

欢迎致电或来店报名参加

用心超越的高档中型轿车



安徽易和福道汽车销售服务有限公司 0551-4840550 4840560

安徽惠风汽车销售公司 0551-4289488 4399188

安徽申通汽车销售服务有限公司 0551-5380123